

# 小馬晤英日領導人冀雙方多領域合作

本報訊：小馬科斯總統昨天（菲律賓時間）表示，他在紐約聯合國大會期間會見了來自英國和日本的主要官員以及其他經濟領袖。

小馬科斯會見的人物包括英國前首相布萊爾，他現在是布萊爾全球變化研究所（Tony Blair Institute for Global Change）的執行主席。

小馬科斯在臉書帖文中說，他和布萊爾討論了「摩洛國穆斯林棉蘭佬自治區（BARMM）的樂觀和平進程，並研究了解決全球經濟中其他重點問題的方法，如糧食安全、氣候行動和貿易。」

## 工會促公平對待中國網絡博彩員工

本報訊：由於菲離岸博彩運營商（Pogos）的大多數員工似乎是人口販運的受害者，一個勞工聯盟昨天尋求「公平對待」所有網絡博彩員工。Nagkaisa（團結）工會主席馬圖拉為數千名因違反移民法而可能被驅逐出境，同時面臨「人道主義危機」的網絡博彩員工（大多數是中國公民）辯護。

該勞工領袖在聲明中說：「幾十年來，我們繼續面臨同樣的人道主義危機，實際上比這次危機更大，因為我們處理的複雜危機涉及我們的痛苦（菲海外勞工），他們得不到東道國的平等保護。因此，我們不能拒絕授予其他（民族）平等的保護，這也是我們自己要求其他國家遵守的同樣原則。」

他補充說：「似乎大多數離岸博彩公司的工人都是人口販賣的受害者。政府必須扮演好撒瑪利亞人的角色，幫助和營救在我

除布萊爾外，小馬科斯還會見了日本首相岸田文雄，與他討論了在農業、能源、衛生和基礎設施等政府重點領域加強合作。

日本外務省新聞部長小野日子表示，岸田在會上還提到，「國際社會需要反對單方面企圖以武力改變東海和南海現狀，以及經濟脅迫。」

岸田還誓言支持小馬科斯在2023年使菲律賓成為中上收入國家的目標。

在週三（菲律賓時間）的第77屆聯合國大會上，小馬科斯表達了對菲律賓在2040年可能成為「中度繁榮國家」的信心。

他還重申，菲國仍有望在明年達到中上

收入水平。

此外，小馬科斯說，他還接待了世界銀行行長馬爾帕斯。馬拉干鄧宮尚未提供有關這方面的更多細節。

除了其經濟團隊，小馬科斯還會見了美國全球食品公司嘉吉（Cargill）。

嘉吉在70多個國家和地區提供農產品、農業服務和風險管理解決方案。

在臉書帖文中，兼任農業部長的小馬科斯表示，他們討論了如何實現糧食安全和自給自足，並探索提高菲律賓農業生產力的方法。

總統於週三（菲律賓時間）的聯合國大

會上的講話中表示，有必要採取具體措施實現現代化和有韌性的農業，因為食品不僅是一種貿易商品，也不是一種生計。

他還表示，他期待與聯合國和其他夥伴建立合作關係，以提高農業生產力和糧食安全，這是其政府的重點事項。

新聞部長紅奚禮示於週三宣布，小馬科斯還將在聯合國大會的場外與美國總統拜登會面。

她說，這一「重大事件」將為兩國領導人提供一個機會，「討論菲律賓與美國的76年聯盟在相互合作、雙向貿易、直接投資方面的豐碩成果和世界面臨的其他問題。」



圖為求職者昨日在巴西市SM亞洲商城的SMX會議中心內參加旅遊部和勞工部的招聘大會。

## 熱帶風暴卡丁今登陸北呂宋

本報訊：熱帶低氣壓卡丁（Karding）今日增強為熱帶風暴。

菲氣象局昨天下午5點表示，預計它將緩慢向西移動。

菲氣象局表示，北呂宋和中呂宋地區可能會在週六晚或週日早上開始下大雨，並且

們領土上陷入困境的工人，並為他們提供恢復的機會，而不是在等待驅逐出境程序的同時，在我們的拘留中心毆打他們。」

Nagkaisa還表示，政府對網絡博彩行業的「缺乏政策」使腐敗官員和人販子受益，尤其是在上屆政府期間。

馬圖拉說，菲律賓是各種聯合國勞工和人權公約的簽署國，這些公約要求採取非歧視性政策並立即保護其他國籍的工人。

他說，外國工人在菲國的就業由移民局和勞工部共同監管。

他說：「對於在勞工運動中的我們來說，除了正當程序之外，這種保護最重要的方面是不將受害者定為刑事犯罪，因為在許多情況下，因為的犯罪組織的人口販賣活動，移工最終會成為繁重勞動合同的受害者。」

他補充說：「似乎大多數離岸博彩公司的工人都是人口販賣的受害者。政府必須扮演好撒瑪利亞人的角色，幫助和營救在我

根據熱帶風暴的當前軌跡和強度，菲氣象局預計將對該地區發出熱帶氣旋信號。

菲氣象局說：「可能懸掛的最高風球，也就是3號風球。位於北呂宋和中呂宋以東地區可能會在週五晚或週六早上懸掛1號風球。」



小馬科斯總統昨日在紐約市會見日本首相岸田文雄。

本報訊：武運（Bohol）省政府現在允許未接種新冠疫苗的人進入該省，只要他們沒有出現症狀。

省長奧敏塔多昨天宣布，他已簽署一項行政命令，取消對無症狀入境旅客出示疫苗接種卡或證明的要求。

他於周三發布的命令中稱：「放寬進入武運省的規定是刺激當地經濟並開始經濟復甦的一種方式，該命令立即生效。」

省政府表示，與此同時，那些出現症狀但無法出示疫苗接種證明的人將被要求披露其個人詳細信息和目的地，以便進行可能的接觸者追蹤。他們還將被建議尋求醫療干預。

根據奧敏塔多的說法，放鬆規則是因為「觀察到新冠病例的數量不再像疫情開始時那樣多」。他將改善歸因於疫苗接種工作，並在行政命令中表示，大規模免疫計劃「應在武忽島各級地方政府部門加強」。

根據衛生部的新冠疫情數據，武運省於週三新增了9例新冠肺炎病例，累計總數為26,170例。截至9月21日，活躍病例為150例，累計康復人數為25,478人，累計死亡人數為542人。

在全國範圍內，累計總病例數超過392萬，週三增加了1886例。目前的活躍病例為27284例，累計康復人數為383萬人，累計62657死亡。

## 武運省允許未打疫苗人士進入

本報訊：武運（Bohol）省政府現在允許未接種新冠疫苗的人進入該省，只要他們沒有出現症狀。

省長奧敏塔多昨天宣布，他已簽署一項行政命令，取消對無症狀入境旅客出示疫苗接種卡或證明的要求。

他於周三發布的命令中稱：「放寬進入武運省的規定是刺激當地經濟並開始經濟復甦的一種方式，該命令立即生效。」

省政府表示，與此同時，那些出現症狀但無法出示疫苗接種證明的人將被要求披露其個人詳細信息和目的地，以便進行可能的接觸者追蹤。他們還將被建議尋求醫療干預。

根據奧敏塔多的說法，放鬆規則是因為「觀察到新冠病例的數量不再像疫情開始時那樣多」。他將改善歸因於疫苗接種工作，並在行政命令中表示，大規模免疫計劃「應在武忽島各級地方政府部門加強」。

根據衛生部的新冠疫情數據，武運省於週三新增了9例新冠肺炎病例，累計總數為26,170例。截至9月21日，活躍病例為150例，累計康復人數為25,478人，累計死亡人數為542人。

在全國範圍內，累計總病例數超過392萬，週三增加了1886例。目前的活躍病例為27284例，累計康復人數為383萬人，累計62657死亡。

## 總統府對疫後經濟復甦樂觀

本報訊：馬拉干鄧對菲律賓經濟從新冠肺炎疫情中復甦的前景越來越樂觀。

在世界衛生組織總幹事譚德塞發表聲明稱疫情「結束在望」之後，新聞部長紅奚禮示發表了這一評論。

紅奚禮示將小馬科斯總統放寬口罩政策的決定列為刺激經濟增長的措施之一。

她在馬拉干鄧召開的新聞發布會上說：「我們正在繼續我們的經濟復甦計劃，我們最近放寬的口罩規定，也是為了經濟復甦。」

她與世衛組織負責人持相同觀點，她說，她也看到菲律賓經濟的樂觀前景。

她補充說：「如果世界衛生組織是樂觀的，那麼，我們對從這場疫情中恢復的前景也是如此。」

在較早前，Go Negosyo創始人康習商對總統允許在開放空間和通風良好的非擁擠戶外區域非強制佩戴口罩的決定表示歡迎。

也是私營界諮詢委員會成員的康習商表示，放寬口罩規定將使菲律賓人能夠享受正常生活。

旅遊部長法拉斯科在另一份聲明中表示，在戶外可選擇佩戴或不佩戴口罩將使菲國的旅遊業在東盟地區的行業復甦競賽中迎頭趕上。

她在聲明中說：「旅遊部樂觀地認為，取消口罩令將使菲律賓在東盟地區旅遊業復甦的競賽中逐漸趕上，因為這被視為增強了人們對旅行的信心，刺激經濟活動，並增強人與人之間的連接。」

總統日前簽署的第3號行政命令仍要求在室內、私人或公共場所佩戴口罩，包括在陸路、空中或海上的公共交通工具，以及無法保持身體距離的戶外環境中。

仍然「強烈鼓勵」尚未完全接種新冠疫苗基礎劑量者、老年人和免疫功能低下的人使用口罩。

## 警方阻紀念軍管電影展

本報訊：便衣警察於日前命令組織者停止在巴西市的一個描籠涯舉行的有關軍管的電影展。

青年黨團組織的眾議員曼紐爾昨天表示，執法人員前往舉行該電影展的178號描籠涯的一個室內籃球場，並且告訴在場的人，馬拉干鄧不會喜歡他們的所作所為。

曼紐爾援引該活動的組織者說：「停止的原因是馬拉干鄧的人不喜歡它。」

但巴西警察局長塔貝尼利亞否認了這一指控，並表示電影放映因違反社交距離而停止。

曼紐爾回應說，警方只是在尋找藉口。

他說：「警方的說法是錯誤的，因為儘管組織者已經獲得了描籠涯的許可，但其情報部門的5名人員還是來到了會場。」

他說：「然後，他們拍攝了事件的視頻，有一名警員揮舞著槍，恐嚇與會者和其他媒體人員。」

巴西警方尚未就揮舞槍的行為發表聲明，但曼紐爾表示，他們有照片和視頻可以證明他們的說法。

據AlterMidya稱，該活動由青年黨團組織在軍管法宣佈50週年紀念前夕組織的，本應播放Kip Oebanda的軍管電影「Liway」。

在推特上，BAYAN秘書長黎耶斯譴責了警方的舉動。

他說：「在軍管50週年的前夕，巴西警方壓制了一部關於軍管法的電影。那個場地是租用的。那裡沒有任何違法行為。」

他說：「為什麼會被不穿制服的警察攔住？他們還真以為還在軍管法？」

ACCES PVC  
Folding Doors

ALSO AVAILABLE:

HORIZONTAL

橫葉百葉窗

VERTICAL

直葉百葉窗

CARPET

兼售地氈

WALL PAPER

牆紙

DEALERS ARE

WELCOME

歡迎州府

代理推銷

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

</div